

**Sprostowanie omyłki pisarskiej w ogłoszeniu z dnia 03.08.2020 r.
dot. wyniku konkursu ofert na realizację zadania publicznego na zadanie
pn.: „Sportowy sukces w grze w piłkę nożną poprzez szkolenie i współzawodnictwo
sportowe na terenie Gminy Pełczyce”**

Burmistrz Pełczyc prostuje omyłkę pisarską w ogłoszeniu z dnia 03.08.2020 r. o wyniku przeprowadzonego konkursu ofert na realizację zadania publicznego pn.: „Sportowy sukces w grze w piłkę nożną poprzez szkolenie i współzawodnictwo sportowe na terenie Gminy Pełczyce”, które opublikowano na tablicy ogłoszeń Urzędu Miejskiego w Pełczycach, na stronie internetowej gminy oraz w Biuletynie Informacji Publicznej w zakładce współpraca z organizacjami pozarządowymi.

W treści ogłoszenia przy ofercie KS „Strzała” Płotno w tytule zadania widnieje zapis o treści:

„ Gra w piłkę nożną sposobem na zdrowy i trzeźwy styl życia na terenie Giny Pełczyce”,
a powinno być: „ Sportowy sukces w grze w piłkę nożną poprzez szkolenie
i współzawodnictwo sportowe na terenie Gminy Pełczyce”

BURMISTRZ
dr Mirko Kluk

